
LETO III, št. 16/2025

Vstopamo v leto priprave na sveti misijon
Zadnji misijon je bil v obeh župnijah leta 1999. Po dolgih letih bo sveti misijon po-
novno prihodnje leto, od 4. do 13. 12. 2026. Na letošnjo tretjo adventno nedeljo, 14. 
12. 2025, pa bomo, v obeh župnijah, slovesno pričeli leto priprave na misijon. Pričeli 
bomo z molitvijo za uspeh misijona, vsaka družina bo iz rok misijonarja prejela bla-
goslovljeno misijonsko svečo, ki naj v letu priprave zbira družino k molitvi. Pripravi 
na misijon bo v župniji posvečen vsak mesec vsaj en dogodek. Predvsem pa velja 
povabilo vsem, da v letu priprave: v domovih (ali stanovanjih), uredimo »Bogkov 
kot« ali vsaj na primerno mesto obesimo križ ali/in sveto 
podobo; da nabavimo Sveto pismo; da v svoji okolici, 
v dogovoru s sosedi, uredimo ali obnovimo sveta 
znamenja (križe in kapele). Leto priprave na misijon je 
tudi priložnost, da obnovim odnos z Bogom in ljudmi 
(sprava s sorodniki, sosedi, sodelavci), tudi s pomočjo 
zakramenta spovedi ter uredim svoje življenje, kjer je 
to mogoče (da partnerske zveze prerastejo v zakonske, 
poskrbim za krst otrok ipd.).  Vsi bomo to leto molili, da 
bi vsak, ki želi kaj spremeniti v svojem življenju, to tudi 
zmogel. Že prva adventna nedelja nas vabi, da se zbu-
dimo, da smo čuječi. Vsak je pred skušnjavo, da zapade 
v apatijo in naveličanost, ko ne želim, da me kdo moti, 
ko ne zmorem prevzeti odgovornosti za spremembe, ko 
sem prepričan, da nič ne zmorem in se nič ne splača. Pravijo, da življenje ni kratko, 
le prepozno ga pričnemo živeti. Advent, božič in leto priprave na misijon naj bo čas 
prebujenja, da prepoznamo, kaj vse nam je v življenju že uspelo, koliko dobrih ljudi 
me obdaja in kaj še lahko naredim v sebi in okoli sebe, da življenje spet dobi barvo 
in okus, da se povrne veselje v srce in oči spet zažarijo. To je tisto vino, ki ga želi Bog, 
z našim sodelovanjem, naliti v prazne ali na pol prazne vrče našega življenja.
Naj bo blagoslovljen adventni čas in vesel praznik Jezusovega rojstva, hkrati pa 
vzemimo zares tudi leto priprave na misijon.

Župnik Silvester
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PONEDELJEK, 8. DECEMBER, BREZMADEŽNO SPOČETJE DEV. MARIJE
16.00 STUDENEC: + SONJA GORENC, OBL., ANGELA IN MATIJA MLAKAR
16.00 STUDENEC: + SREČKO PŠENIČNIK
18.00 RAKA: + IZ DRUŽINE RABZELJ

TOREK, 9. DECEMBER, SV. BERNARD
18.00 RAKA: + IVAN ŽABKAR (KRŽIŠČE 13)
18.00 RAKA: + STANKO IN STARŠI GORENC (PODLIPA 1)
SREDA, 10. DECEMBER, SV. JUDITA
17.00 ROVIŠČE: + MARTIN GORENC

ČETRTEK, 11. DECEMBER, SV. DAMAZ
18.00 RAKA: + FRANC ZALOKAR IN JUSTINA, OBL.

PETEK, 12. DECEMBER, SV. AMALIJA
18.00 RAKA: + ALOJZ IN KRISTINA JORDAN, OBL.
18.00 RAKA: + IZ DRUŽINE ŽABKAR (KRŽIŠČE 10)

SOBOTA, 13. DECEMBER, SV. LUCIJA
17.00 STUDENEC: + JOŽEF ŽNIDARŠIČ (STUDENEC), 30. DAN 
18.00 RAKA: + MARIJA METELKO

3. ADVENTNA NEDELJA, 14. 12. 
7.00 RAKA: - ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
8.30 STUDENEC: + JOŽEFA MLAKAR
10.00 RAKA: + ALOJZ IN ZOFIJA CVELBAR

PONEDELJEK, 15. DECEMBER, SV. KRISTINA
18.00 RAKA: + ANA TOMAŽIN (SMEDNIK)
18.00 RAKA: + EMILIJA HRUŠEVAR (JELENIK)

TOREK, 16. DECEMBER, SV. ALBINA
18.00 RAKA: + FRANC OBERČ
18.00 RAKA: + MARTIN ŽABKAR, OBL. 

SREDA, 17. DECEMBER, ZAČETEK BOŽIČNE OSEMDNEVNICE
18.00 RAKA: + ANA OBERČ
18.00 RAKA: + MARTIN GORENC, OBL. (JELENIK)

ČETRTEK, 18. DECEMBER, SV. GACIJAN
18.00 RAKA: - ZA NOVE DUHOVNE POKLIC
18.00 RAKA: + STANKO IN MARIJA JUNKAR, OBL. (DOBRAVA) 
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PETEK, 19. DECEMBER, SV. ANASTAZIJ
17.00 STUDENEC: + JOŽE ŽNIDARŠIČ (OSREDEK)
18.00 RAKA: + MARIJA METELKO

SOBOTA, 20 DECEMBER, SV. VINCENCIJ
18.00 RAKA: + ALOJZ SEVER, OBL. IN STARŠI SEVER
18.00 RAKA: + ALOJZ MAZNIK, OBL. IN STARŠI

 4. ADVENTNA NEDELJA, 21. 12. 
7.00 RAKA:  - ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
8.30 STUDENEC: + MARIJA, MARTIN IN DARKO NOVŠAK
10.00 RAKA: + VILI TOMAŽIN (GMAJNA 31)

PONEDELJEK, 22. DECEMBER, SV. FRANČIŠKA
17.00 STUDENEC: + JOŽEF ŽNIDARŠIČ (STUDENEC)
18.00 RAKA:  + MARIJA METELKO

TOREK, 23. DECEMBER, SV. IVO
17.00 STUDENEC: MILKA RODMAN, OBL. (BREZOVO)
18.00 RAKA: + JANJA TOMAŽIN

SREDA, 24. DECEMBER, SV. ADAM IN EVA, SVETI VEČER
17.00 STUDENEC: + PAVLA LISEC
19.00 RAKA: + ANTON KRALJ, OBL. (CELINE)
24.00 RAKA: - ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
24.00 RAKA: - ZA VSE DOBROTNIKE NOVIH ZVONOV NA RAKI

ČETRTEK, 25. DECEMBER, BOŽIČ
7.00 RAKA: + ANA IN ALOJZ BLATNIK
8.30 STUDENEC: + MARIJA MIKOLIČ
10.00 RAKA: + ALOJZ IN EMILIJA VELIČEVIČ  

PETEK, 26. DECEMBER, SV. ŠTEFAN
10.00: PRIMOŽ: + IDA KMET
18.00 RAKA: + FRANC IN ANA GRABNAR

SOBOTA, 27. DECEMBER, SV. JANEZ
18.00 RAKA: + FRANC NOVAK IN STARŠI (DOLENJA VAS)
18.00 RAKA: + MARIJA METELKO
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NEDELJA SVETE DRUŽINE, 28. 12. 
7.00 RAKA: - ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
8.30 STUDENEC: + NEŽA GORENC
10.00 RAKA: + MARIJA ZUPANČIČ, OBL. (RAKA 66 A)

PONEDELJEK, 29. DECEMBER, SV. TOMAŽ BECKET
18.00 RAKA: + JANJA TOMAŽIN, 30. DAN

TOREK, 30. DECEMBER, SV. VINCENCIJ
18.00 RAKA: + MARIJA METELKO

SREDA, 31. DECEMBER, SV. SILVESTER
17.00 STUDENEC: + JOŽEFA MLAKAR
18.00 RAKA: - V ZAHVALO

ČETRTEK, 1. JANUAR 2026, MARIJA, SVETA BOŽJA MATI
9.00 STUDENEC: + JOŽEF ŽNIDARŠIČ (STUDENEC)
10.00 RAKA: - ZA BLAGOSLOV V NOVEM LETU

PETEK, 2. JANUAR, SV. BAZILIJ IN GREGOR
18.00 RAKA: + MILKA VENE 

SOBOTA, 3. JANUAR, JEZUSOVO IME
18.00 RAKA: + JOŽE ŠTERK, OBL. (DOLENJA VAS 16)

DRUGA  NEDELJA PO BOŽIČU,  4. 1.
7.00 RAKA: - ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
8.30 STUDENEC: + ALBIN KRANJC
10.00 RAKA: + EMILIJA VELIČEVIČ
10.00 RAKA: + JOŽEFA KRALJ, OBL. 

PONEDELJEK, 5. JANUAR, SV. SIMEON
17.00 RAKA: + MARIJA METELKO
17.00 RAKA: + MILKA VENE

TOREK, 6. JANUAR, GOSPODOVO RAZGLAŠENJE
17.00 STUDENEC: + MARIJA MIKOLIČ
18.00 RAKA: + MARIJA ČERNE, OBL. IN SLAVKO ČERNE

SREDA, 7. JANUAR, SV. RAJMUND
ČETRTEK, 8. JANUAR, SV. SEVERIN
18.00 RAKA: + ANA OBERČ
18.00 RAKA: + FRANC OBERČ
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DOBROTNIKI (od zadnje številke Odlomka), ki izrecno ne nasprotujejo objavi 
v župnijskem glasilu
ZA ZVONOVE NA RAKI: anonimni dobrotnik – 300 €; darovanje 2. 11. – 
3.601,72 €; Plutovi (Novo Polje)-100 €; Andreja J.-100 €; družina Gorenc (Mali 
Koren 8a)-200 €; Alojzij Dovjak (Brezje 9)-200 €; Kernovi (Celine 11)-100 €; 
Branko Fabjančič – 300 €; družina Lesjak (Raka 99)-600 €. 

OBVESTILA

NEDELJA VESELJA (gaudete); SLOVESEN VSTOP V LETO 
PRIPRAVE NA MISIJON; SPREJEM ZVONOV NA RAKI – 
14.12. 2025
Tretja adventna nedelja je predokus božičnega veselja. K veselju nas vabi 
Božja beseda. Na to nedeljo bomo v studenški in raški župniji slovesno vsto-
pili v leto priprave na sveti misijon, ki bo potekal od 4. do 13. 12. 2026. Pri 
vseh mašah nas bo nagovoril misijonar br. Jožko Smukavec. Vsaka družina 
bo iz misijonarjevih rok prejela blagoslovljeno misijonsko svečo. K sveti maši 
ob 10h na Raki posebej povabljene družine prvoobhajancev in birmancev. 
Po maši ob 10h bomo pred cerkvijo pozdravili in sprejeli nove zvonove, ki jih 
bo predstavil odličen poznavalec zvonov g. Dominik Malovrh, pritrkovalci 
pa bodo, če bo primerno vreme, iz njih izvabili prve melodije. 

PETEK, 9. JANUAR, SV. PIJ IX.
17.00 STUDENEC: + SREČKO PŠENIČNIK
17.00 STUDENEC: + IVANA SPORAR

SOBOTA, 10. JANUAR, SV. GREGOR NIŠKI
18.00 RAKA: + JANJA TOMAŽIN
18.00 RAKA: + MARIJA METELKO

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA,  11. 1.
7.00 RAKA: - ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
8.30 STUDENEC: + PAVLA LISEC
10.00 RAKA: + FILIP TOMŠE (R. D.) 
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(simbola) misijona 
Osrednji del krožno 
zasnovane kompozicije 
logotipa predstavljajo vrči. 
V Janezovem evangeliju o 
svatbi v Kani galilejski (Jn 2, 
1-11)  beremo, da so bili to 
prazni obredni vrči, name-
njeni judovskemu očišče-
vanju. Po tem, ko je svatom 
zmanjkalo vina, je Jezus na 
prošnjo svoje matere Marije 
velel naj jih napolnijo z 
vodo, to pa je spremenil v 
vino. S tem je storil prvi ču-
dež v svojem delovanju. Marijine besede: »Vina nimajo«, so geslo misijona. 
Vino v evangeliju pomeni nekaj bistvenega, kar daje smisel življenju (ljube-
zen, upanje, veselje, zaupanje ipd.). Voda pa pomeni vse tisto, kar je zgolj 
človeško in zato tudi krhko in negotovo. Bog lahko vodo spremeni v vino, 
človeški ljubezni da Božjo razsežnost; človeku okrepi voljo, da bi ne samo 
želel ampak tudi delal dobro. 
Vrči na logotipu so vertikalno razdeljeni na pol. Leva polovica je prazna 
oziroma napolnjena z vodo, desna polovica je polna, napolnjena z vinom. 
Vrči predstavljajo tudi nase duše - brez dotika Boga so prazne, brezbarvne, 
po delovanju Boga se napolnijo, dobijo vsebino. Tako naj tudi misijon poma-
ga k temu, da bomo napolnili nase vrče.
Matija Marinko, u. d. i. a.

NEPOSREDNA PRIPRAVA NA BOŽIČ se prične z božično osemdnevnico, 17. 
12., in bo potekala ob delovnikih pri večerni maši, v nedeljo pa pri nedeljski 
maši. Na Raki bo osemdnevnica vsak dan, na Studencu pa 19. 12., 21. 12., 22. 
12. in 23. 12. Otroci bodo s prižganimi svečkami spremljali Jožefa in Marijo v 
Betlehem. Vsak dan bodo dobili jaslično figuro in listek za Liturgični zvezek.  
K neposredni pripravi spada tudi dobra božična spoved. Na Studencu bo 
spoved za otroke 23. 12., ob 16h, za odrasle bo spovedovanje takoj po sveti 
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12. (ob 16h-4., 5. in 6. razred; ob 17h-
7., 8. in 9. razred); za odrasle bo spo-
vedovanje isti dan, po večerni maši. 
Priložnost za spoved je na Raki vsako 
nedeljo, pol ure pred jutranjo maš in 
med mašo ob desetih. 

BOŽIČNO PRAZNOVANJE bomo 
pričeli na sveti večer, 24. 12., ob 17h, 
z družinsko polnočnico na Studencu 
in nadaljevali z družinsko polnočnico 
ob 19h na Raki. Tako na studencu, kot 
na Raki bodo Jezusa prinesli v jaslice 
prvoobhajanci. Opolnoči bo na Raki 
za obe župniji slovesna polnočnica. Na božični praznik bo sveta maša na 
Studencu še ob 8.30, na Raki pa ob 7h in 10h. Pri vseh mašah na Raki bo da-
rovanje za zvonove. Za blagoslov domov na sveti večer pravočasno nabavite 
kadilo, oglje in blagoslovljeno vodo. 
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zasedb bo v raški cerkvi v soboto, 
27. 12., ob 19h. V nedeljo, 28. 12., pa 
bosta pri maši ob 10h sodelovala 
baritonist Matjaž Robavs in citrar 
Tomaž Plahutnik. Po maši sledi še krajši 
koncert božičnih pesmi. Ker je nedelja 
Svete družine, bo pri maši tudi blagos-
lov otrok. 

ZVONOVE so sodelavci Cemič transport-a pretekle dni iz Wuppertala pripe-
ljali v Slovenijo in so v postopku čiščenja (peskanja) ter meritev. 
V nedeljo, 14. decembra, 
jih bomo sprejeli na Raki. V 
zvonik pa bodo dvignjeni v 
Lovrenškem tednu v avgustu. 
Do takrat pa moramo opraviti 
še nekaj del v zvonikih, tečejo 
pa tudi že druga pripravljalna 
dela (izdelava novih kembljev, 
avtomatike, jarmov itd.). 
Do avgusta moramo zbrati še 
najmanj 35.000 EUR. Zvonovi so 
že plačani (111.000 EUR). Ostali 
stroški pa po predračunih zna-
šajo še 65.000 EUR. Med ostale 
stroške spadajo trije sklopi: a) 
demontaža avtomatike in celo-
vita obnova zvonila z montažo 
zvonov s slovesnim dvigom 
(20.000 €), b) nova avtomatika 
in kemblji za 5 zvonov (40.000 
€); c) montaža avtomatike 
(5.000 €).  Plačan je delni avans 
v višini 12.000 €. 
Hvala vsem, ki ste že darovali 
dragoceni dar in omogočili, 
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nepremičnino,  kritje dosedanjih 
stroškov. Upam, da nam bo us-
pelo zbrati še preostali znesek in 
pravočasno poplačati stroške.  
Stopimo skupaj in s skupnimi 
močmi bomo uresničili sanje 
mnogih, da severni zvonik ne bi 
bil več prazen in bi tudi na Raki, 
namesto zvoka mešanice brona 
in železa,  odmevale prelepe me-
lodije bronastih zvonov. Vabljeni 
k botrstvu. 

Na fotografiji so naši zvonovi 
naloženi na tovornjak ter prip-
ravljeni za prevoz iz Wuppertala 
v Slovenijo. 

Molitev v pripravi na misijon
Dobri Oče, poklical si nas v življenje in nas 
po krstu sprejel med svoje ljubljene otroke. 
Pomagaj nam, da bi se znali veseliti življenja 
in ceniti dar vere, upanja in ljubezni. 
Blagoslavljaj naša prizadevanja 
v pripravi na misijon v naših župnijah, 
ko želimo poglobiti osebno vero 
in prijateljstvo z Jezusom Kristusom, 
da bo On naša pot, resnica in življenje. 
Podpiraj nas, da se odpremo delovanju  
Svetega Duha, ki naj v nas utrjuje upanje. 
Naj v moči njegovih darov bogatimo  
medsebojne odnose, da bo med nami več  
spoštovanja, dobrohotnosti in solidarnosti. 
Zavetnika naših župnij, Marija Brezmadežna in  
sveti Lovrenc, izprosita pri Bogu blagoslov  
za naše vasi, naše družine in uspeh misijona. 
Amen.

DRUGI POMEMBNI DOGODKI: 8. 12.: na Studencu bo češčenje Najsvetejšega 
(izpostavitev ob 14h, sklep ob 16h); 13. 12.-ob 17h srečanje za ministrante 
na Raki; 14. 12.: ob 14h se bo v župniji Sv. Križ – Podbočje pričelo srečanje za 
člane ŽPS leskovške dekanije; 18. 12.: ob 20h bo na Raki srečanje zakonske 
skupine; 21. 12.: pri maši (na Studencu ob 8.30, na Raki ob 10h), bodo skavti 
delili Luč miru iz Betlehema; 26. 12.: ob 10h bo sveta maša na Primožu in 
blagoslov konjev ter konjenikov; 28. 12.: ob 16h bo v novomeški stolnici slo-
vesen zaključek svetega leta; kdor more povabljen k bogoslužju; 31. 12.- star 
leto, god sv. Silvestra: vabljeni k zahvalni maši, ki bo ob 17h na Studencu in 
ob 18h na Raki; 1. 1. 2026 – novo leto: na Studencu bo sveta maša ob 9h, na 
Raki ob 10h; 5. 1.: tretji sveti večer; pri maši bo blagoslov trikraljevske vode, 
kadila in krede;  po večerni maši, ki bo na Raki izjemoma že ob 17h,  bodo 
odšli na pot koledniki, ki bodo s pesmijo oznanili rojstvo Jezusa Kristusa;  8. 
1.: ob 19h bo na Raki seja ŽPS; 9. 1.: ob 10.30 bo maša v domu na Impoljci; 11. 
1.: nedelja Jezusovega krsta in zahvala za naš krst; pri mašah bomo obnovili 
krstne obljube.
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Dar svetega krsta je prejel
TEO GOLOB KNEZIĆ, Arto 6; krščen 16. 11. 2025, na Studencu
TIJAN JORDAN, Raka 19; krščen: 30. 11. 2025, na Raki

BOŽJO BESEDO NA RAKI OZNANJAJO
14. 12.: 	 Barbara Miklavčič in Tanja Oberč Tomažin (ob 7h); 
	 Simona Rupar in Bernarda Pintarič (ob 10h)
21. 12.: 	 Peter Resnik in Matjaž Fink (ob 7h); 
	 Vida Šinkovec in Janez Tomažin (ob 10h)
24. 12.:  	Matjaž Fink in Tanja Oberč Tomažin (ob 19h); 
	 Andrej Cemič in Bernarda Pintarič (24.00)
25. 12.: 	 Irena Šiško in Barbara Miklavčič (ob 7h); 
	 Tobija Siter in Janja Lesjak (ob 10h)
28. 12.: 	 Tanja Oberč Tomažin in Peter Resnik (ob 7h); 
	 Ela Lesjak in Ksenja Tratnik (ob 10h)
4. 1.: 	 Barbara Miklavčič in Martina Fink (ob 7h); 
	 Andrej Cemič in Katja Cemič (ob 10h)
11. 1.: 	 Irena Šiško in Matjaž Fink (ob 7h); 
	 Tanja Hosta in Simona Rupar (ob 10h)

LEPOTA NAŠIH CERKVA – župnijski cerkvi čistijo in krasijo:
                  	 RAKA		     	 STUDENEC
13. 12: 		  Jelenik			  Impolje
20. 12.:   		 Podulce		  Osredek, Hubajnica
27. 12.:   		 Zabukovje, Brezje	 Brezovo
3. 1.:       		 Planina		  Studenec
10. 1.:    		  Pristava, Dobrava	 Zavratec
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Prag večnosti sta prestopila
ALBIN KRANJC, Studenec 17; pokopan 6. 11. 2025, na Studencu
Za sveti maši so darovali: Tomažinovi (Studenec) in družina 
Gramc.

JOŽEF ŽNIDARŠIČ, Studenec 1b; pokopan 12. 11. 2025, na Studencu
Za svete maše so darovali: Tomažinovi (Studenec); družina Bizjak (Arto); 
Klet Zajc-2x; družina Vintar-2x; družina Železnikar; družina Udovč 
(Impolje). 
JANJA TOMAŽIN, Dolenja Vas 9; pokopana 29. 11. 2025, na Raki
Za svete maše so darovali: Jožko in Aleš Oberč (Gmajna); Bojana in Vinko 
Kern (Jelenik); Bojan Kern z družino (Jelenik); družina Salobir (Gmajna); 
družina Simončič (Dolenja Vas 2a); družina Krištof – 2x; Toni Tomažin z 
družino; Ana Tomažin z družino; sosed Erik z družino-2x; vaščani Dolenje 
Vasi; družina Kranjc (Vrh pri Površju); Rudi in Lidija Kocjan; Mojca in Rade 
Vukovič; Frani Tomažin; Tomažinovi iz Cirja; Drago in Nataša Tomažin; 
družini Hosta in Medle -2x; družina Miklavčič (Sela). 
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Župnija Raka; Raka 43, 8274 Raka; davčna številka: 40590666;  
TRR: SI56 0480 2000 2999 750

Župnija Studenec; Studenec 52, 8293 Studenec; davčna številka: 
57878471; TRR: SI56 0480 2000 3011 681

Elektronska naslova:  
zup.raka.studenec@gmail.com in silvester.fabijan@rkc.si

Facebook stran: https://www.facebook.com/odlomek

Župnik dosegljiv na telefon: 041 732 139

Duhovni pomočnik g. Levičar dosegljiv na: 041 268 082

Uradne ure so za obe župniji v pisarni župnišča Raka:  ponedeljek 
in petek od 16h do 17h; torek od 9h do 10h. Sicer po predhodnem 
dogovoru.

Obisk starejših in bolnih na domovih bo redno ob prvih petkih 
v mesecu, v nujnih primerih vedno. Za obisk bolnika v novomeški 
bolnišnici pokličite p. Marka Novaka (041 742 721).

V Domu upokojencev in oskrbovancev Impoljca je sveta maša dvakrat 
mesečno, vedno ob 10.30: ob prvih petkih v večnamenskem prostoru in 
ob tretjih ponedeljkih v mesecu v kapeli. Za obisk oskrbovancev pokličite 
na 041 732 139 (Silvester) ali 031 828 321 (g. Marko Burger).

Najlažje se bomo za željeni datum, uro in kraj svete maše dogovorili, 
če se oglasite osebno v pisarni ali pokličete v času uradnih ur. Svoje 
želje lahko sporočite tudi preko elektronske pošte ali po maši v 
zakristiji. Skupaj bomo poiskali najboljšo možno rešitev.

Izdajata župniji Raka in Studenec, odgovarja Silvester Fabijan, župnik


